

延安能源化工集团党委开展红色研学活动

以学促干强党性 汲取力量勇担当



党员干部重温党在延安时期的光辉历程

本报讯(通讯员 王静)12月18日,延安能源化工集团党委组织领导班子成员到延安鲁艺文化中心开展红色研学活动,重温党在延安时期的光辉历程,传承

革命精神,强化党性修养,激发使命担当。

在延安鲁艺文化中心,大家先后参观了中共六届六中全会纪念馆、鲁迅艺术学院旧址、延安文艺纪念馆和鲁艺简史陈列馆。一件件实物、一封封电文、一幅幅图片,引得大家驻足凝视,共同追忆那段可歌可泣的峥嵘岁月。跟随着讲解员的脚步,大家仔细听讲解、看展览、观历史、悟精神,认真学习党的六届六中全会召开的历史背景、取得的重要成果及产生的深远影响,深刻感受革命战争时期文艺工作者艰苦卓绝的革命精神和创作激情,细心体悟老一辈文艺工作者在艰苦环境下发展文艺事业、坚持文化为人民服务的的精神,每个人都被抗战年代文艺工作者艰苦卓绝的革命精神和创作激情深深震撼,触动了思想灵魂,树牢了信仰之基。大家一致表示,要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心,砥砺前行,大力弘扬延安精神,积极传承红色基因,不断从中汲取信仰的力量、思想的力量、奋进的力量,创新推动企业高质量发展。

陕西延能天元智能装备有限公司是集团引进合作的科技型装备制造企业,专注于装备再制造技术开发和应用,通过增

材制造(3D打印)技术,实现废旧装备“修旧胜新”。大家随后来到陕西延能天元智能装备有限公司,现场了解该公司建设和发展情况,参观液压支架修复再制造的工艺流程,并就该公司发展建设中的困难和问题进行研讨交流。

心中有信仰,脚下才有力量。通过此次研学活动,使大家在追寻红色足迹、缅怀革命先辈斗争精神中接受了精神洗礼,坚定了理想信念,汲取了干事创业的强大动力。下一步,延能集团将坚持深学细悟,推动理论学习入脑入心;坚持深调细研,推动调查研究走深走实;坚持深查细改,推动问题高质量落地落实;坚持深引细导,推动岗位贡献见行见效。

“我们要继承革命先烈的遗志,弘扬延安精神,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,自觉用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向。”延安能源化工集团党委书记、董事长李斌表示,集团上下将始终保持昂扬的精神状态,怀揣赤诚之心,勇于攻坚克难,全力推动延能高质量发展,努力实现企业规模、质效、创新“三个倍增”全方位跨越,朝着“全省一流、全国知名”目标阔步前行。



党建动态

情系一线环卫工 严寒冬日送温暖



本报讯(通讯员 王焕焕)12月13日,“延能先锋”党员志愿者服务队生活公司分队的队员们为矿区环卫工人送上了热姜汤和保暖衣物,也为他们送去了“冬日的温暖”。

连日来,我市气温骤降。为了给寒风中奋战在矿区的环卫工人带去一份“冬日的暖意”,进一步增强环卫工人的幸福感与归属感,“延能先锋”党员志愿者服务队生活公司分队的队员们给环卫工人送上厚棉衣,递上一杯热气腾腾的姜汤。环卫工人穿上保暖衣物,喝着热乎乎的姜汤,他们疲惫的脸上洋溢着欣喜。尽管天气寒冷,但是在大家的心中却感受到了阳光般的温暖。生活公司党支部委员杨小东还向每天忙碌在矿区的环卫工人表达了感谢,叮嘱他们要注意防寒保暖、劳逸结合。

此次活动送去的是关爱,温暖的是人心。环卫工人们纷纷表示,一件件厚棉衣暖身,一杯杯热姜汤暖心,今后将努力做好环卫工作,把矿区打造得更加整洁、更加靓丽。

党员干部进果园 技术培训促增收

本报讯(通讯员 樊雄)“冬季是果树全年管理的重要环节,果树修剪是保持树势平衡、促进开花结果的关键措施,也是预防病虫害的重要手段,能够使果树在生长过程中更好地利用养分和水分,提高果实产量和质量。”在宝塔区蟠龙镇鲁屯村的果园里,该镇党员干部、果业站站长李小宏一边对果树进行修剪,一边向果农们讲解果树修剪的作用。果农们边学边问,受益匪浅。

当前,正值果树冬季修剪和田间管理的关键时期。为全面提升果农对果园管理的科学化、规范化、精细化水平,助推林

果产业提质增效,果农增收,近日,蟠龙镇果业站紧抓冬季农闲的有利时节,组织技术人员来到鲁屯村果示范基地举行培训会,进一步提升果园管理水平,为来年苹果提质增效奠定良好基础。

培训现场,李小宏用通俗易懂的语言向果农详细讲解了果树的整形修剪、树干涂白、病虫害防治、土肥水管理、冻害预防等理论知识,并通过现场示范、互动交流,对果农在果园管理过程中遇到的技术难题现场进行答疑解惑。

“我家有果树20多亩,今年的苹果已经全部卖完了,共卖了15万元。通过今

天的培训,让我对果树修剪、果园管理有了更进一步的了解,回去之后我将按照学习的技术,修剪好、管理好自己的果树,希望明年还能有个好收成。”蟠龙镇新民村村民薛春光说。

苹果产业是蟠龙镇的支柱产业。近年来,蟠龙镇党委聚焦抓党建促乡村振兴,把苹果产业高质量发展作为带动乡村振兴、助农增收的主要举措,按照“栽植规模化、生产标准化、经营产业化、运营数智化、营销品牌化”的发展思路,大力推广新品种、新技术,推动果树产业转型升级和高质量发展,进一步实现“果业旺、产业

兴、农民富”。

“我种植苹果已经有20多年了,今年,在党委、政府和村党支部的帮助下,对我家20亩残败果园进行了改造升级,并为我们引进了新品种和矮化密植新技术,相信苹果的产量和品质一定可以提高。”蟠龙镇新民村果农袁元庆说。

“下一步,我们将以提高果园效益、增加果农收入为出发点,按季节邀请果业局专家深入田间地头,通过采取‘理论+教学+实践’的方式,不断强化果园管理技术培训,确保全镇2万余亩果树安全过冬,为明年苹果丰产丰收奠定基础。”李小宏说。

除雪防滑保畅通



本报讯(通讯员 白治婧)12月13日至14日,子长市出现大范围降雪。子长公路段充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极开展除雪防滑工作,全力保障所辖国道省干线道路畅通和群众出行安全。

此轮降雪导致子长公路段辖养的G340东子线、S205神湾线、G210满防线公路出现积雪情况,给交通出行带来了诸多风险。面对雪情,该段高度重视,立即启动应急预案,党员和职工不畏艰辛,分工明确,配合默契,共同协作,浴“雪”奋战,用实际行动冲锋在保通保畅第一线,在桥梁、急弯、陡坡、隧道出入口等重点路段大面积抛撒融雪剂、防滑料。其间,共出动人员20人次、养路车2辆、巡查车2辆、撒盐机2台,撒布融雪剂10吨、防滑料4立方米。

针对冬季多发的低温冰冻天气,子长公路段持续关注天气及路面状况,及时跟踪掌握降雪、道路结冰等信息,加大公路巡查力度和巡查频率,对路面和路肩存在的积雪持续进行清除,并严格执行24小时值班制,确保车辆安全通行。

服务群众“零距离” 主题宣传赢好评

本报讯(通讯员 付世情)近日,宝塔区临镇中心卫生院组织党员干部和职工围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”主题开展了宣传活动,受到群众的好评。

活动现场,党员干部和职工通过悬挂

宣传横幅,搭建法律咨询台,周边群众纷纷驻足、咨询。工作人员一边向群众发放宣传手册,一边讲解《宪法》相关知识,并通过列举发生在居民生活中的法律案例,增强居民的法治意识,引导大家自觉学

法、守法、用法,尤其是当自身权益受到侵犯时,学会运用法律武器来保护自身的合法权益。其间,共接受咨询50多人,发放宣传资料100余份。

此次主题宣传活动,丰富了广大群众

的法律知识,增强了群众的法律意识和法治观念,取得了较好的普法宣传效果。下一步,该院将持续加大普法宣传力度,充分发挥法治文化温润人心的作用,营造全民学法、懂法、守法、用法的良好氛围。

志愿服务“有温度” 文明实践“接地气”

本报讯(通讯员 石操)12月15日,宝塔区新城街道桃园社区新时代文明实践站的党员志愿者联合红圣中医健康城、延安圣园康养服务公司,共同举办以“传播养生知识,营造健康生活”为主题的中医养生保健知识讲座,进一步弘扬中医药文化、传播中医药知识,彰显中医文化魅力,提高社区居民健康生活质量与健康素养。

活动中,红圣中医健康城特聘专家李顺和医师围绕“九种体质辨识与养生”,以通俗易懂的语言讲解了中医健康理念和健康知识,介绍了平和质、气虚质、阳虚质、阴虚质、痰湿质等九种体质的身体表现和对应的保健穴位,引导大家如何通过

运用“望、闻、问、切”的中医四诊法,来辨识体质、辩证养生,把学到的保健知识应用到生活当中。随后,红圣中医健康城工作人员还现场把脉,为前来参加活动的居民进行耐心细致的健康指导。

此次志愿服务活动,为辖区居民普及了中医养生知识,推广了中医药养生保健技术,提升了居民自我保健和预防疾病意识,让居民“零距离”了解和感受中医文化。下一步,桃园社区党总支将链接更多的医疗资源,让健康服务走进社区,不断增强人民群众的就医获得感、幸福感、安全感。

垃圾分类我先行 美丽家园共创建

本报讯(通讯员 加峰)“生活垃圾处理不当,不仅会对城市环境构成危害,还会损害到人们的身体健康,如何做好垃圾分类和可回收垃圾资源再利用,是一件利国利民的好事。”12月20日上午,宝塔区南市街道马家湾社区党总支邀请区垃圾分类中心工作人员,为社区党员和干部职工、辖区物业、保洁员及居民群众进行垃圾分类知识培训。

培训中,宝塔区垃圾分类中心工作人员围绕我国垃圾分类现状、如何对垃圾进行分类、垃圾分类的现实意义等内容,引导大家从思想意识、习惯养成等

方面做好日常垃圾分类工作。随后,大家一起来到马家湾十二区垃圾分类驿站,现场了解掌握如何对垃圾分类箱进行操作,如何做到正确分类、正确投放,并对投放垃圾的居民进行耐心引导。其间,社区工作人员还向居民发放垃圾分类知识宣传册,鼓励居民从我做起,并带动身边人做好垃圾分类。

通过此次培训,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,有效提高了辖区居民对垃圾分类的认识及正确掌握垃圾分类的方法,使大家积极主动参与到垃圾分类的行动中来,养成垃圾分类的好习惯,自觉爱护环境卫生。

在职党员进校园 真情服务践初心



本报讯(通讯员 付彩霞)12月13日,宝塔区桥沟街道东苑社区党总支联合辖区在职党员和瑞泰儿童口腔医院,在摩西幼儿园开展了公益义诊文明实践活动。

活动现场,医护人员通过PPT视频、模型实操的形式,向小朋友们讲解牙科知识、正确的刷牙护牙方式和预防口腔疾病的常识,为每一位儿童仔细检查牙齿和口腔,同时在健康卡上记录着每一位儿童牙齿检查的结果,并叮嘱小朋友们要爱护自己的牙齿,认识到保护牙齿的重要性和必要性。

在社区志愿者和在职党员的帮助下,医护人员为教职工们进行了血压测量、检查牙齿问题等服务,为每位老师赠送牙刷、教师专属口腔体检卡等小礼品,并提醒大家定期进行口腔检查,及时消除口腔疾病隐患。

通过此次培训,进一步凝聚了社区党组织与在职党员的力量,提升了党员干部为民服务水平,深化了在职党员进社区活动,同时增强了居民口腔健康观念和自我保护意识。下一步,东苑社区党总支将继续发挥党建引领作用,实现社区党建与在职党员的“双向奔赴”,以为民办实事为总抓手,以社区共建为纽带,创新服务方式,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

应急演练提能力 保障通行守安全

本报讯(通讯员 白治婧)近日,子长公路段组织部分党员和职工在205省道黑山寺隧道及岭湾一号桥,开展桥隧突发事件应急救援演练,进一步提升公路突发事件应急处置能力和水平,保障公路安全畅通,保护人民群众生命财产安全。

针对此次桥隧应急救援演练,该段在前期安排部署会上要求参与人员高度重视,听从指挥,服从安排,按照应急预案处置步骤,协同合作,确保自身安全。演练中,巡查人员发现黑山寺隧道有局部着火和岭湾一号桥梁有结冰突发情况,子长公路段立即启动桥梁和隧道应急预案,按照

严格按照“先警戒、后疏导,先灭火,后抢通”的原则,及时封闭道路,管控现场。根据实际险情,及时排烟灭火,完成灭火及现场清理任务后,开放交通管制路段,并将相关设备有序撤离现场。应急抢险人员到达岭湾一号桥后,发现桥面局部结冰,按照防滑预案进行处置。安全保障组先设置路障,拉警戒线,疏导过往车辆;应急救援组迅速开展除冰防滑处置,抛洒融雪剂,清理结冰。处置完毕确认桥面行车安全后,逐步撤离现场,恢复交通。

子长公路段以此次应急演练为契机,充分利用应急指挥和联动救援处置机制,全力做好道路突发事件救援抢险工作,不断提高应急队伍处置突发事件的应变能力,为应急处置道路突发事件奠定坚实基础。



公路突发事件应急救援演练